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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  4 ASLAN ADAM İBRAHİM HALİL 

KETME

RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  4 YAĞIZINOĞLU YASAKLI OLMASIHASAN BOYRAZ YİĞİT TOZKOPARAN

 6  4 TORCULARIS YASAKLI OLMASIHASAN BOYRAZ KEREM BALTACI
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KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan LAZ ALİ isimli atın antrenörü Yaşar ALAN, atını yeterince eğitmeyerek start makinesine geç giriş 

yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜNYELİ isimli atın antrenörü Mehmet DEMİR, atını yeterince eğitmeyerek start makinesine geç 

giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

10 numaraya kayıtlı olarak koşan LOVE AGAIN isimli atın sahibi Yunus Emre DOLU' nun kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 6 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHİNBEY isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlük yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan DARK PRINCESS isimli atın antrenörü Erkut KOCA, atını yeterince eğitmeyerek start makinesine 

geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş ve kendi isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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